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P6
fmc -NPOCTPAHCTBEHHAA rpynmna
d1eMeHT: TUTaH.

Pacwwndposka: P —npumuntnsHas pewwetka bpasa

63 — rnaBHas ocb Wectoro(TpeTbero) nopsaKka
1 o
— — NNOCKOCTb MepneHANKYNAPHAA [aBHO ocK

M — NJI0CKOCTb NepPneHAMKYAAPHAA KOOPANHATHOMY HanpaBAEHUIO

C — OCb NapanfienbHas anopumanbHOMY HanpPaBAEHUIO
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a=0,295HMm, ¢ = 0,469Hm, = [ =90° y = 120°

V=g-(gxg)=g-(gxg)=azc‘/;:O,035HM3
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a” = v =2*a=2,93HM
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b* = 7 =2*a=2,93HM
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§2=1— cos?f — cos?a — cos?y + 2cos?a * cos?p * cos?y = 2
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cosa® = 0,cosf* = 0,cosy” = >

V= a*zc*7 = 15,8um3
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